

视点事件

主题活动 轮番登场

漕开发仲夏集市让人乐在其中

2023 漕河泾 Hi-Tech Park 集市行乐 仲夏趣玩节 MID SUMMER FUN FESTIVAL YOUTH //

□ 文/记者 殷志军 李瑾琳 图/陆翔 孙备烨(实习)

6月19日至21日,由漕开发总公司主办,漕河泾企服公司承办,科技绿洲、现代服务园两大园区联动携手蔚来、之禾、莉莉丝等区内外品牌举办的主题集市在科技绿洲四期举行。



现场缤纷多元的主题活动轮番登场,众多超人气咖啡品牌齐聚其中,集市还邀请卡乐比、石藤咖啡、开市客、奥乐齐等品牌助阵,不同的咖啡文化在此碰撞,不仅有优选风味豆,还有漕河泾专属特调和限量咖啡周边。居民吴女士表示,没想到在家附近就能感受到不同的咖啡文化,让人感到很温馨。

据悉,万志公益也在古美路现代服务园活动现场,带来闲置书籍换山区土豆的公益活动,为山区小朋友带去更多知识的

力量。记者在现场看到,集市汇聚了多种体验型商品,让午休的园区白领在休闲中享受到咖啡时间的愉悦和乐高玩具的欢乐。

活动期间,作为首个宠物友好园区,此次科技绿洲四期还携手入驻商户粉红汉堡和园区企业宠物电商平台青木科技举办爱宠聚会活动,共建、共创人宠和谐园区,引领健康养宠文化。带着宠物狗前来的王女士表示,通过活动既给了小狗欢快玩耍的空间,也让养狗人士有了一个相互交流的平台,很有意义。

